

折挫知路远,仍须勤慎行

女超联赛,山东女足0:2不敌无锡

山东体育·闪电看

省空手道队 新赛季首秀亮眼

近日,“韵味杭州”2022年全国空手道锦标赛系列赛第一站暨亚运会测试赛、国家队选拔赛在杭州临平落下帷幕。本次比赛由中国空手道协会主办,是十五运新周期的首场全国空手道A类赛事,在经过激烈角逐,我省女子+68公斤级选手丁慧慧拼得该级别金牌,女子-61公斤级姜玲玉、男子-67公斤级王靖宇以及男子+84公斤级李子豪、岳焜分获各自级别铜牌。根据相关竞赛规程,2022年全国空手道锦标赛系列赛共设四站分站赛,最终获得各项目、公斤级别积分前16名的选手,将拿到总决赛参赛“门票”。

(宋莹 赵浩健)

山东女足击败 上海迎联赛首胜

4月13日,2022赛季女超联赛第三轮的较量在海口继续展开。山东体彩女足凭借李艳飞的进球1:0战胜上海农商银行队,收获开赛以来的首场胜利。女超联赛第一阶段和第二阶段的10轮比赛将进行到5月14日。

(宋莹)

奎山体育中心 即将完美亮相

作为山东第25届省运会主会场,日照奎山体育中心主要承办开幕式和田径比赛,总投资35亿元,规划建设日照之光体育场、日照市体育运动学校、运动员培训训练基地及全民健身体育公园,总占地面积597亩。目前,该项目已完成工程建设、工程规划验收和工程竣工验收,消防的初验工作也已经完成。足球场草坪铺设完成,塑胶跑道主跑道区域已完成,辅助区域铺设正在完善。

(李洁)

“云端对弈” 联动42个城市

由枣庄市国际象棋协会等牵头举办的“鲁棋杯”2022国际象棋网络赛,于近日在“智赛网”平台举行。来自省内济南、青岛、枣庄、聊城、滨州等市和省外37个城市的近2000名国际象棋爱好者参赛。其中,枣庄市国际象棋协会有260人。本次“云端对弈”,为国际象棋爱好者居家抗疫提供了健身益智休闲载体,大赛得到了山东省棋牌运动管理中心、省棋类运动协会和枣庄市体育局、枣庄市竞技体育发展中心、枣庄市体育总会以及山东省各市国际象棋协会等的支持。

(赵宇浩)



山东体彩队球员李艳飞在比赛中射门。新华社发

齐鲁晚报记者 怀晓

4月17日,2022赛季女超联赛第4轮较量在海口观澜湖赛区展开。当天共进行了5场比赛,在山东体彩女足与江苏无锡女足的比赛中,江苏女将严晓玉、吴澄舒先后破门,山东女足以0:2负于对手。

本场比赛,江苏女足进球较早,第11分钟邵子钦小禁区前打门,吕亚童解围时自摆乌龙,江苏女足1:0领先。山东女足上半场获得的机会不多,早早丢球使得整体形势受到影响。

下半场江苏女足的进攻依然犀利,第64分钟扩大领先优势,吴澄舒小角度劲射破门,江苏女足将比分扩大至2:0。此后双方再无建树,最终,山东女足

0:2不敌对手。

本赛季,山东女足在人员上有一定的流失,李影加盟浙江女足征战女甲,队长王璇加盟上海女足。但队内并不缺乏优秀的运动员,张睿是在年初亚洲杯上表现出色的中场国脚,脚下技术出色;袁丛是一名未来可期的“00后”球员。

在李影离队的情况下,山东女足在联赛首轮便凭借张睿的四十米吊射与袁丛的进球逼平锦标赛冠军长春女足;第二轮,山东女足0:2不敌广东女足;第三轮则表现出色,以1:0爆冷掀翻实力强劲的上海女足。四轮过后,山东女足取得1胜1平2负的战绩。

据了解,本年度女超联赛共有十支球队参赛,联赛采用赛会

制,以双循环积分的形式进行四个阶段共18轮较量,最终以积分数决定冠军归属。

根据赛制,女超今年只有0.5个降级名额,获得女超第10名的球队,将和获得女甲第一名的球队进行升降级附加赛。升降级附加赛采取单场决赛方式,胜者参加2023年女超联赛。

不敌江苏无锡女足之后,山东女足积4分排名第9位。从山东女足目前的表现来看,正处于磨合期的球队还有一定的进步空间,因此不需要担心排名跌至保级附加赛区。球队的目标应是为取得一个较好的名次而努力。

4月20日,本赛季女超联赛将迎来第一阶段收官战,

山东女足对阵武汉女足。作为上届冠军,武汉女足目前开局四连胜,独自领跑女超积分榜。

值得一提的是,从3月初接过山东女足帅位至今,在培养年轻球员方面,著名青训教练张涛造诣颇深。作为1999年鲁能足校建校以来的第一批教练,他带领足校梯队斩获了一项又一项冠军奖杯。

去年的十四运赛场,张涛带领山东女足青年队获得第四名,取得了队伍在全运历史上的突破。

此次执教山东女足,他并未透露今年女超联赛山东队的成绩目标,仅低调表示,“我认为球队应该一天比一天好,只要能看到队员们进步就可以了。”

山东两将入选新一届中国女排集训名单

齐鲁晚报特约记者 宋莹

4月14日,中国排协公布了中国女排新一届集训名单,来自全国各省市的20名运动员入选。我省杨涵玉、蔡雅倩两将在列,此外,我省女排主教练李岩龙也入选国家女排教练员团队。

据了解,此次集训是为了备战世界女排联赛、杭州亚运会等赛事。这是蔡斌担任中国女排主教练后首次公布国家队集训名单,本次集训将为整个巴黎奥运周期的备战打下基础。

与以往直接公布集训名单不同,本次国家队集训名单通过此前的中国女排训练营选拔产生,首期训练营共有67名运动员参加,经过了一个半月左右的训练,共有55人参加随后的体能测试。在此基础上综合考虑球员训练态度、球场经验、发展潜力等因素,最终产生新一届中国女排集训名单。

这支中国女排的主攻位置由来自天津的李盈莹领衔,王艺竹、王云蕗、金烨、王逸凡、吴梦洁入选;副攻位置除我省杨涵玉



我省运动员蔡雅倩(左)入选女排集训名单。IC photo

入选外,袁心玥、王媛媛、高意、郑益昕等也都是熟悉面孔;二传位置由丁霞领衔,另外刁琳宇和我省的蔡雅倩在列;接应位置有龚翔宇、陈佩妍、缪伊雯3人;自

由人位置上是倪非凡、王唯漪、许嘉楠。

教练组配备方面,由主教练蔡斌领衔,来自我省的李岩龙携手袁志、袁灵犀、于飞、张晨组成

教练团队,此外还配备了科研保障、医疗康复、体能康复等团队。根据要求,参加集训的教练员和运动员已于4月16日到福建漳州体育训练基地报到。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:季禹 组版:侯波